
 

 

Notulen Algemene Vergadering 5 november 2025 van 12.00 tot 13.00 uur, 
Vereniging NOV, Aidadreef 8 Utrecht. 

Aanwezig zijn: Irene Domburg (Handje Helpen), en online zijn aanwezig: Polle Janssens 
(Resto Van Harte), Peter Schoenmakers (Vrijwilligerscentrale Nijmegen), Lyda van der 
Wal (Agora), Ton Geerts (St. ABC), Nico Bijman (LVKK), Maaike Verhoeven (ProBiblio) en 
Maud Bakx (VIPvoorElkaar).  

Vanuit Vereniging NOV zijn aanwezig: Laila Ait Baali (directeur-bestuurder), Yvonne 
Snelders, Mark Molenaar, Adam van Bergeijk, Max van Tongeren (Raad van Toezicht) en 
Jan Dirk Gardenier (Raad van Toezicht).  

1. Opening en vaststellen agenda  

Laila Ait Baali opent de Algemene Vergadering en heet de leden welkom. Er is één 
agendapunt en dat is het voornemen om de statuten te wijzigen n.a.v. de voorgestelde 
naamswijziging van Vereniging NOV naar Vereniging VrijwilligerswerkNL, verkort: 
VrijwilligerswerkNL. Deze vergadering hebben we tussentijds bijeengeroepen om de 
stem van onze leden goed horen en de behoefte binnen de vereniging peilen. Daarnaast 
willen we met deze vergadering ook de drempelcriteria volgens artikel 27 van de 
statuten behalen. Om de statuten te kunnen wijzigen, is een gekwalificeerde 
meerderheid nodig. Als er te weinig leden aanwezig zijn, is een tweede vergadering 
nodig (in dit geval op 20 november). Tijdens die vergadering kan dan het besluit worden 
genomen voor de naamswijziging onafhankelijk hoeveel leden aanwezig zijn.  

 

2. Statutenwijziging i.v.m. naamswijziging Vereniging 

Het voornemen is om de naam van de vereniging te wijzigen van Vereniging NOV in: 
VrijwilligerswerkNL. Laila Ait Baali schetst op welke manier dit voorstel tot stand is 
gekomen. De huidige naam vraagt steeds om uitleg en ook is het niet direct duidelijk 
waar de letters NOV voor staan. Zowel onder de medewerkers als onder de leden is er 
een langgekoesterde wens om een duidelijkere naam te hanteren. Aan de leden wordt 
gevraagd hoe zij tegen dit voorstel aankijken. Er wordt opgemerkt dat de nieuwe naam 
een krachtige naam is, die herkenbaar is waar de organisatie voor staat. Anderen vinden 
het een pakkende naam. Er wordt opgemerkt dat ‘vereniging’ niet voorkomt in de 
verkorte naam. Dat wordt als gemis gezien, want een vereniging maakt duidelijk dat er 
een gezamenlijkheid is en dat het geen commercieel initiatief is, of een platform. Deze 
opmerking vindt weerklank bij andere leden. Ook zij vinden ‘vereniging’ belangrijk om te 



 

blijven noemen in de naam. ‘Vereniging’ maakt duidelijk dat er belangenbehartiging 
plaatsvindt en dat je je kan aansluiten als organisatie om het geheel te versterken. 
Yvonne Snelders – communicatie van vereniging NOV, licht toe dat er zorgvuldig is 
nagedacht over de te kiezen naam. Leden zijn eerder gevraagd hoe de nieuwe naam op 
hen overkomt en ook het gedrag van zoekmachines is onderzocht. Zoekmachines slaan 
niet of nauwelijks aan op ‘vrijwillige inzet’ en wel op ‘vrijwilligerswerk'. Hoewel sommige 
leden vinden dat het woord ‘werk’ verwarrend kan zijn, is het evenwel een ingeburgerde 
term.  

Er wordt gevraagd of netwerken en commissies ook een andere naam krijgen en wat 
hier statutair over is bepaald. Laila Ait Baali geeft aan dat de voorgestelde 
naamswijziging geen invloed heeft op reeds andere gebruikte namen van commissies, 
netwerken of werkgroepen. Die groepen kunnen gebruik blijven maken van de naam die 
al in gebruik is.  

Laila constateert dat bij de vergadering het vereiste quorum van ten minste twee derde 
van alle leden niet is behaald. Het besluit kan dus nog niet worden genomen. Daarom 
wordt het onderwerp opnieuw geagendeerd op de algemene vergadering van 20 
november, zodat we het dan wél rechtsgeldig kunnen besluiten.  

 

3. Sluiting 

Er zijn geen verdere vragen meer. De vergadering wordt beëindigd om 12.45 uur.  


